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Potrivit informațiilor comunicate de Inspectoratul Genera! pentru Situații de 
Urgență, rezultă că, în perioada 01.02.2020 - 29.02.2020, prin Sistemui Național 
Unic pentru Apeluri de Urgență (SNUAU) au fost înregistrate 65 apeluri ale 
cetățenilor, pe raza București-lll'ov, prin care s-au sesizat arderi de vegetație uscată 
si altele (terenuri virane, gropi de gunoi, ghenc, containere, conducte ete.), dintre 
care 13 au vizat arderi la nivelul municipiului București, iar 52 la nivelul județului 
Illov.

Totodată, vă prezentăm, în anexă, situația pusă la dispoziție du Inspectoratul General 
il Poliției Române în legătură cu sesizările cetățenilor referitoare la arderile ilegale.

La nivelul Departamentului pentru Situații de Urgență (DSU), nu s-au primit sesizari 
(solicitări sau/și petiții) cu privire la arderile ilegale.

DSU este structura operațională Iară personalitate juridică a Ministerului Afacerilor 
Interne, cu atribuții de coordonare, cu caracter permanent, la nivel național, a 
activităților de prevenire și gestionare a situațiilor de urgența, asigurarea și 
coordonarea resurselor umane, materiale, financiare și de alta natură necesare 
restabilirii stării de normalitate, inclusiv primul ajutor calificat și asistența medicală 
de urgență în cadru! unităților și compartimentelor de primire a urgențelor. 
Informații suplimentare în acest sens pot fi consultate pe site-ul instituției, respectiv 
www.dsu.mai.gov.ro.
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Sesizări primiic ia nivelul IGPR pnn Serviciul National linie de Apel de Urgent 1 12 :

- 24.02.2020 ora 16:18 - Delta Văcărești - sesizare: incendiu (incendiul a 
afectat aproximativ 30 - 40% din suprafața interioară a Deltei Văcărești - 700.000 
mp; nu au fost victime și nici pagube materiale, fiind afectată doar vegetație 
uscată),

- 28.02.2020, ora 18:11 - strada Gura Sadicului/ Gura Ariciului - sesizare, 
ard deșeuri pe câmp (incendiul a fost lichidat; au ars patru cauciucuri și deșeuri 
menajere);

- 01.03,2020, ora 11:29 - strada Mălureni - sesizare: vecinul a dat foc în curte 
la cauciucuri și este fum puternic (persoana în cauză a făcut curățenie în curte și a 
ars o cantitate de crengi; focul era supravegheat, nu a ars cauciucuri);

- 01.03.2020, ora 21:41 - șoseaua Pantelimon intersecție cu str. Cristescu 
Dima - sesizare: miroase puternic a fum (nu se confirmă aspectele sesizate);

- 01.03.2020, ora 21:48 - strada Beiu Constantin - sesizare: vecinii au ars 
cauciucuri (nu s-a confirmat incendiul, focul fusese stins înainte de sosirea 
polițiștilor).


